

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 110 (18808)

Газета основана 1 октября 1930 года



## СТРАЖИ ДОРОГ

В понедельник свой профессиональный праздник отметили работники Государственной инспекции дорожного движения. А накануне их поздравил глава города В.К. Ермаков.

Он отметил професионализм, компетентность и принципиальность наших стражей дорог. Ежедневно они следят за безопасностью движения, принимают участие в раскрытии преступлений, проводят большую профилактическую работу, организуют выдачу необходимых документов. Во время дежурства при-

ходится общаться не с одной сотней людей. И здесь очень важны выдержанность, тактичность, уверенность в правоте своего дела.

Большой группе сотрудников ГИБДД были вручены государственные, областные и ведомственные награды и знаки отличия.

## ДЛЯ РЕМОНТА КОЛЛЕКТОРА

Полтора миллиона рублей дополнительно выделено администрацией города из местного бюджета для ремонта коллектора на главных очистных сооружениях города.

Как сообщил руководитель коммунальной энергетической сервисной компании В.Г. Гуттар, за счёт этих средств будут приоб-

ретены необходимые материалы и оплачены подрядные работы при ремонте коллектора.

## ДИНАМИКА ЦЕН В ИЮНЕ

Областная служба Госстатистики сообщила о динамике цен на потребительском рынке Кузбасса в июне текущего года.

По информации Кемеровостата, индекс потребительских цен по области составил за июнь 100,1 % (с начала года - 105 %), в том числе на продовольственные товары - 99,7 % (106,5 %), непродовольственные - 100,3 % (102,4 %), платные ус-

lugi населению - 100,5 % (107,6 %). При этом стоимость минимального набора продуктов питания в конце июня в среднем по области составила 1457,5 рубля и уменьшилась по сравнению с предыдущим месяцем на 1,4 % (с начала года увеличилась на 13,9 %).

## ШАНС ПОЛУЧИТЬ ПРОФЕССИЮ

Очередная группа несовершеннолетних освоила на курсах специальность штукатура в рамках популярной муниципальной программы "Шанс".

Такие четырехмесячные курсы действуют на базе ПУ № 14 с 2002 года, благодаря чему больше полусотни "трудных" подростков получили строительные профессии и работают сейчас на предприятиях города. Эта возможность предоставлена им программой "Шанс", которая призвана помочь ребятам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Поэтому набор в группу ведется с участием ин-

спекции по делам несовершеннолетних. В текущем году из местного бюджета на обучение таких подростков и выплату им стипендии выделены 70 тыс. руб. И в итоге шестеро ребят освоили специальность штукатура с присвоением соответствующей квалификации. В июне на практическом экзамене они успешно справились с заданиями, обновив помещения школы-интерната № 6 и фасад здания ПУ № 14.

## ТЁПЛЫЙ СВЕТ "УГОЛЬКА"

В загородном оздоровительном комплексе "Угольёк" закончился первый сезон.

Двадцать дней провели в "Угольке" 179 мальчиков и девочек. Вчера, во время прощального костра, они вспоминали, какие таланты открылись на конкурсах "Дульсинея-шоу", "Суперпара", как веселились на различных развлекательных мероприятиях, соревновались в силе и ловкости, помогали взрослым, дружили, мечтали.

Служба новостей.

ЗАКОНЧИЛСЯ июнь - первый летний месяц. О том, какие работы к этому времени прошёл коллектив ОАО "ККиТС", рассказывает директор предприятия С.В. ЗМАЧИНСКИЙ.

- Сергей Викторович, ремонта просто невозможно провести при действующих котельных, и, считаю, что первая остановка с апреля, но всё-таки основные мероприятия рассчитаны на лето. Соответствует ли сейчас объём выполненных работ плановому графику?

- Если сравнивать дела и планы, то дела идут с опережением. То есть часть запланированных на более длительные сроки работ мы уже выполнили. Проведён ремонт трубной части котлов КВТС-20 на привокзальной и центральной котельных, заканчивается - на котельной ВГСЧ, и осталось выполнить ремонт котлов на котельной № 21.

- За счёт чего удалось сократить сроки проведения ремонтных работ?

- Достаточно рано поступили деньги из областного бюджета. Всего нам запланировано выделить около девяти миллионов рублей. К настоящему времени 3,5 миллиона уже получены. Это позволило форсировать работы.

Постарались и подрядчики "Спецналадки". Отработали без проблем, частично за счёт своих материалов и вложений. Это позволило сделать ремонт быстрее, чем предполагалось по графику.

- Июнь горожане провели без горячей воды. Оправданы ли их надежды на то, что некоторые бытовые недостатки стоили той работы, которая проведена во время остановки котельных?

- Думаю, все понимают, что определённые виды

отревизованы оборудование насосной группы, запорная арматура, электрооборудование силового хозяйства.

На остальных котельных ремонты тоже идут с опережением графика: здесь очищаются дымовые трубы, газовые каналы, проводится ревизия оборудования.

- Как решаются задачи капитального ремонта котла № 3 на котельной КСК и переоборудования котельных № 7, 8, 9 в тепловые пункты?

- Наша цель - отремонтировать котёл № 3 к отопительному сезону. Объём работ выполнен на 60-70 процентов.

В связи с планируемым переводом котельных № 7, 8, 9 в тепловые пункты, куда тепло будет поступать от котельной КСК, возникает необходимость замены насосного оборудования котельной КСК, так как увеличится объём воды, подаваемой потребителю. На эти цели 3,5 миллиона рублей выделила администрация города.

Здания котельных очень ветхие, и по ходу переоборудования их в тепловые пункты будет проведен необходимый ремонт, площади котельных при этом уменьшаются, а здание седьмой котельной будет снесено. Однако рядом с ней начато строительство нового теплового пункта.

На еженедельных планёрках решаются все вопросы по текущим и перспективным моментам этих работ. Их необходимо закончить к 1 сентября, чтобы до начала отопительного сезона проверить новое оборудование в деле и устранить все неполадки.

Интервью вела Л. СОЛОВЬЕВА.

Среда,

5

июля

2006 г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 4.53  
Заход солнца 22.14  
Долгота дня 17.21

Погода:

Днем облачно, дождь, температура +23... +25°C, давление 737 мм.рт.ст., относительная влажность 69%, ветер з. 1-4 м/с, предстоящей ночью температура +16...+18°C.

В этот день родились:  
1802 г. - П. Нахимов, адмирал; 1901 г. - С. Образцов, кукольник; 1969 г. - Ю. Бордовских, телеведущий.

## БЕЗРАБОТНЫХ СТАЛО МЕНЬШЕ

По сравнению с прошлым годом уровень безработицы в Ленинске-Кузнецком снизился на 30 процентов.

С начала текущего года центр занятости населения зарегистрировал в качестве ищущих работу 2256 горожан, что на 1010 человек меньше по сравнению с уровнем 2005 года.

Такое снижение произошло благодаря проведению активной политики занятости, включающей в себя переобучение и профподготовку, создание временных рабочих мест, а также полного банка данных о вакансиях, имеющихся на предприятиях и в организациях города.

В связи с планируемым переводом котельных № 7, 8, 9 в тепловые пункты, куда тепло будет поступать от котельной КСК, возникает необходимость замены насосного оборудования котельной КСК, так как увеличится объём воды, подаваемой потребителю. На эти цели 3,5 миллиона рублей выделила администрация города.

Здания котельных очень ветхие, и по ходу переоборудования их в тепловые пункты будет проведен необходимый ремонт, площади котельных при этом уменьшаются, а здание седьмой котельной будет снесено. Однако рядом с ней начато строительство нового теплового пункта.

На еженедельных планёрках решаются все вопросы по текущим и перспективным моментам этих работ. Их необходимо закончить к 1 сентября, чтобы до начала отопительного сезона проверить новое оборудование в деле и устранить все неполадки.

Проведено 10 мини-ярмарок вакансий и день предприятий, в которых приняли участие 250 горожан. По итогам этих мероприятий трудоустроены более сорока человек. 80 безработных были направлены на общественные работы, еще 48 безработных, особо нуждающихся в социальной защите, получили временную занятость. Кроме того, на период летних каникул трудоустроены 248 подростков, а 119 безработных горожан направлены на профподготовку.

Г. ВАСИЛЬЕВА.

## Соревнуются пожарные

В ОГПС-7 прошли соревнования по пожаро-спасательному спорту среди подразделений гарнизона.

Пожарные показывали своё мастерство в течение двух дней. В первый - на стадионе "Шахтёр" преодолевали стометровую полосу с препятствиями и участвовали в пожарной эстафете. На следующий - на своём учебно-тренировочном комплексе состязались в подъёме по штурмовой и трёхколёсной лестницам, боевом развертывании. Лучшие результаты в общем зачёте показала команда ПЧ-5, второе место заняли пред-

ставители ПЧ-2, третье - ПЧ-1.

Стометровую полосу с препятствиями быстрее всех преодолел Максим Черных. Лучшие результаты при подъёме на трёхколёсную лестницу показали Сергей Куликов и Олег Шивкин. В пожарной эстафете выиграла команда ПЧ-2. Сильнейшим покорителем штурмовой лестницы признан Александр Рогозинский. В боевом развертывании первое место - у команды ПЧ-5.

Л. ЛАСКИНА.



# ПРЕДОСТАВЛЯТЬ УСЛУГИ КАЧЕСТВЕННО

1 июля отмечался день образования налоговых органов. В связи с изменением приоритетов их работы в направлении улучшения обслуживания налогоплательщиков и расширении сферы предоставляемых услуг хотелось бы подробнее поговорить на эту тему.

Инспекция уделяет сегодня особое внимание внедрению передовых форм работы. Для повышения качества взаимоотношений с налогоплательщиками в инспекции функционируют два операционных зала для юридических лиц и физических лиц, четко отложен режим приема налогоплательщиков. Работа окон в залах рационально распределена по выполнению отдельных функций, о чем свидетельствуют соответствующие указатели.

Особое внимание уделяется информированию налогоплательщиков об изменениях и дополнениях налогового законодательства. Сразу на 16 стенах размещена полная, доступная и актуальная информация (с учетом всех изменений и дополнений) по порядку заполнения налоговых деклараций. Оформлены тематические папки с наиболее подробной информацией по всем видам налогов. На столах для удобства налогоплательщиков размещены образцы заполнения заявлений, платежных документов, памятки, информационные листки по новым кодам ОКАТО, КБК.

В фойе установлены телемониторы со всей оперативной информацией и компьютеры-информаторы (один - в операционном зале для юридических лиц), на которых размещены нормативные акты (с учетом всех изменений), формы деклараций, ставки по налогам, сроки уплаты налогов, порядок зачисления, платежные поручения с образцами их заполнения, а также программа "Отчет-2006".

Для изучения предложений по улучшению обслуживания налогоплательщиков, замечаний и вопросов в ходе инспекции установлен специальный ящик.

Н. БЕЗДОЛЬЕВА.  
Руководитель инспекции.



## НАЛОГИ И МЫ

### ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

Для удобства горожан в инспекции установлен телефон справочной службы **7-56-36**, по которому можно получить различные справки в отношении налогов.

В инспекции также работает "телефон доверия" **7-00-17**, по которому принимаются сигналы, связанные с нарушениями налогового законодательства.

Звоните! Будем вместе работать и пополнять бюджет!

### СРОКИ ИЗМЕНИЛИСЬ

Сообщаем об изменениях сроков уплаты по налогам физических лиц за 2006 год.

#### Земельный налог.

Срок уплаты земельного налога на территории городов Ленинска-Кузнецкого, Полясаева, Ленинск-Кузнецкого и Крапивинского районов за 2006 год наступает 1 апреля 2007 года.

#### Транспортный налог.

Срок уплаты по транспортному налогу - не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом, то есть 1 апреля 2007 года.

В то же время сохранены сроки уплаты налога на имущество физических лиц за 2006 год.

Уплата налога производится собственниками имущества равными долями в два срока - не позднее 15 сентября и 15 ноября 2006 года.

Г. АКИМОВА.

Начальник отдела

## В связи с ликвидацией

**СВЕДЕНИЯ** о государственной регистрации юридических лиц в связи с их ликвидацией (за период с 01.05.2006 г. по 26.06.2006 г.): полное наименование юридического лица, ИНН, КПП, основной государственный регистрационный номер, дата присвоения основного государственного регистрационного номера, государственный регистрационный номер записи, дата внесения записи.

**Сельскохозяйственный производственный кооператив "Красный Ключ"** - 4235001708, 428501001, 1024201305622, 18.12.2002, 2064212017274, 05.05.2006.

**Муниципальное унитарное предприятие "Прогресс"** - 4212017814, 421201001, 1024201299760, 21.10.2002, 2064212017593, 12.05.2006.

**Открытое акционерное общество "Кузбассгидроэнергострой"** - 4235002370, 423501001, 1024201298989, 18.09.2002, 2064212018594, 16.05.2006.

**Общество с ограниченной ответственностью "МЖК Строй"** - 4212021627, 421201001, 1024201303488, 03.12.2002, 2064212018660, 16.05.2006.

**Муниципальное унитарное предприятие "Коммунальщик" муниципального образования "Ленинск-Кузнецкий район"** - 4212021842, 421201001, 1024201306062, 20.12.2002, 2064212018715, 18.05.2006.

**Ленинск-Кузнецкое районное потребительское общество** - 4236001901, 423600000, 1024201300881, 01.11.2002, 2064212019914, 23.05.2006.

**Общество с ограниченной ответственностью "Туристический клуб "Бригантина"** - 4212125418, 421201001, 1034212002648, 18.04.2003, 2064212020080, 25.05.2006.

**Муниципальное предприятие "Завод ремонта радиотелевизионной аппаратуры города Ленинска-Кузнецкого"** - 4212002896, 421201001, 1024201302014, 18.11.2002, 2064212031695, 20.06.2006.

**Общество с ограниченной ответственностью "КЛЕН"** - 4212126605, 421201001, 1034212008676, 30.12.2003, 2064212031750, 21.06.2006.

**Общество с ограниченной ответственностью "Шагис"** - 1124 ЛК-419, 1064212016417, 2064212021335, 13.06.2006.

**Общество с ограниченной ответственностью "Мегатраст"** - 1180 ЛК-419, 1064212016428, 2064212021366, 13.06.2006.

**Общество с ограниченной ответственностью "Эталон Графикс"** - 1205 ЛК-419, 1064212016440, 2064212021377, 13.06.2006.

**ПРЕИМУЩЕСТВА** сдачи налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде оценили уже многие налогоплательщики.

Данная технология позволяет отправить отчетность в инспекцию в виде зашифрованных файлов, подписанных электронной цифровой подписью (без дублирования на бумаге). Прочесть зашифрованную отчетность может только сам налогоплательщик и налоговые органы. Кроме того, отчетность можно отправить в инспекцию, не выходя из офиса.

Отправить отчет можно в любое время суток, в том числе и в выходные дни. Расширены временные рамки сдачи отчетности - бухгалтер может отправить файлы до 24 часов последнего дня сдачи отчетности.

У налогоплательщика также появляется возможность оперативно обновлять формы налоговых деклараций, проводить входной контроль, сверку по платежам, получать из инспекции информацию об изменениях налогового законодательства.

В настоящее время в электронном виде можно сдать все формы налоговой и бухгалтерской отчетности. Налогоплательщик, желающий воспользоваться передовой технологией, с каждым днем становится все больше.

На сегодняшний день созданы все необходимые условия для сдачи отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи: законы, нормативные документы, специальные программные продукты, и этим воспользовалось уже большинство налогоплательщиков.

На территории Кемеровской области осуществляются деятельность три специализированных оператора связи: ООО "Электронные Бизнес-Системы", телефоны в г. Кемерове 8 (3842) 36-11-58, 36-41-69; ООО "Инет", г. Кемерово, т. 57-93-16; ЗАО ПКФ "СКБ Контур" (г. Екатеринбург), телефоны в г. Кемерове 28-55-73, 39-16-73; представитель в городе Ленинске-Кузнецком Беликов Виктор Дмитриевич, телефон 7-11-32.

# ОТЧЁТ – ПО КАНАЛАМ СВЯЗИ

рове 28-55-73, 39-16-73; представитель в городе Ленинске-Кузнецком Беликов Виктор Дмитриевич, телефон 7-11-32.

В соответствии с заключенным договором с оператором связи налогоплательщик обеспечивается программным продуктом, предназначенным для отправки в электронном виде налоговых деклараций по каналам связи. Налоговые декларации подписываются электронной цифровой подписью (ЭЦП) налогоплательщика и отправляются налоговому органу по каналам связи через оператора. Программное обеспечение, которое позволяет представить налоговые декларации в электронном виде, можно бесплатно получить по месту постановки на налоговый учет в отделе работы с налогоплательщиками или самостоятельно записать с компьютеров, установленных в инспекции. При этом не требуется никаких специальных навыков и знаний.

Таким образом, чтобы стать участником системы сдачи налоговой отчетности в электронном виде по каналам связи, необходимо для начала обратиться в налоговую инспекцию.

Наш адрес: пр. Кирова, 85/2, тел. 7-56-36.

Е. СТАРОСТЕНКО.

Заместитель руководителя инспекции.

## ПЛАТЕЖИ – ПО ПРАВИЛАМ

В связи с участием в различных случаях зачисления платежей в бюджет на "Невыясненные поступления" межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 2 по Кемеровской области просит обратить особое внимание на перечисление платежей по следующим налогам.

#### Налог на доходы физических лиц.

При перечислении "Налога на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной п.1 статьи 224 НК РФ, за исключением доходов, полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей", следует указывать КБК 182 101 00202101 0000 110.

Единый налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения.

При перечислении "Единого налога, взимаемого с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы", следует указывать КБК 182 105 0101001 0000 110.

При перечислении "Единого налога, взимаемого с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов", следует указывать КБК 182 105 0102001 0000 110.

Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

При перечислении "Единого налога на вмененный доход" следует указывать КБК 182 105 0200002 0000 110.

Еще раз обращаем ваше внимание, что 14-й разряд кода бюджетной классификации (КБК) после платежного поручения "104" должен соответствовать:

14-й разряд	Значение типа платежа
1	НС, АВ, ПЛ, ВЗ, ГП
2	ПЕ, ПЦ
3	СА, АШ, ИШ

Убедительно просим принять действенные меры по оформлению платежных документов в соответствии с Правилами указания информации в полях расчетных документов на перечисление налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации № 106н от 24.11.2004 г.

Т. ТРИШИНА.  
Начальник отдела учета отчетности и анализа.

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции ФНС РФ № 2 по Кемеровской области.

## КАКОВ УСТАВНОЙ ФОНД?

Согласно части 1 статьи 1 Закона Кемеровской области от 19.11.2001г. № 94-ОЗ (редакции от 16.12.2005 № 152-ОЗ) "О порядке лицензирования розничной продажи алкогольной продукции на территории Кемеровской области", розничная продажа алкогольной продукции осуществляется организациями, имеющими оплаченный уставный капитал (уставный фонд) в размере не менее 250 тысяч рублей. При условии, что все объекты, на которых осуществляется розничная продажа алкогольной продукции, расположены на территории сельских населенных пунктов, организации формируют размер оплаченного уставного капитала (уставного фонда) в размере не менее 50 тысяч рублей.

Требования к минимальному размеру оплаченного уставного капитала (уставного фонда) не распространяются на организации, осуществляющие только общественное питание, а также на организации потребительской кооперации.

В соответствии с пунктом 1 статьи 25 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ "Об акционерных обществах", уставный капитал общества составляется из номинальной стоимости акций общества, приобретенных акционерами. Согласно статье 34 данного закона, оплата акций, распределемых среди учредителей общества при его учреждении, дополнительных акций, размещенных посредством подписки, может осуществляться деньгами, ценными бумагами, другими вещами или имущественными правами либо иными правами, имеющими денежную оценку. При оплате акций неденежными средствами для определения рыночной стоимости такого имущества должен привлекаться независимый оценщик, если иное не установлено федеральным законом.

Согласно пункту 2 статьи 12 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ "О государственных и муниципальных унитарных предприятиях", уставный фонд государственного или муниципального предприятия может формироваться за счет денег, а также ценных бумаг, других вещей, имущественных иных прав, имеющих денежную оценку.

При этом надо помнить, что на момент государственной регистрации общества его уставный капитал должен быть оплачен учредителями не менее чем наполовину.

В соответствии с пунктом 14 статьи 1 Федерального закона от 21.07.2005 № 102-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции", поставки и (или) розничная продажа алкогольной продукции осуществляются только организациями при наличии соответствующих лицензий. Данное требование, согласно ч. 3 ст. 2 вышеупомянутого закона, вступило в силу с 01.07.2006 г.

В связи с ограниченным временем для создания индивидуальными предпринимателями юридических лиц, осуществляющими розничную продажу алкогольной продукции, напоминаем, что в соответствии со ст. 8 Федерального закона от 08.08.2001 г. № 129-ФЗ "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей", государственная регистрация осуществляется в срок не более чем пять рабочих дней со дня предоставления документов в регистрирующий орган.

Е. АКСЕНОВА. Начальник отдела.

**РАБОЧИЕ** Кольчугинского рудника так же, как и рабочие других рудников Кузбасса, принадлежавших Копикузу, настаивали на национализации предприятий. Однако Высший Совет Народного Хозяйства (ВСНХ), созданный в декабре 1917 года, признал в то время предприятия Копикуза не подлежащими национализации. Более того, впредь – до национализации выделил для поддержания жизнедеятельности горных предприятий Копикуза 10,6 миллиона рублей ссуды.

Официально экспроприация горных предприятий Копикуза была проведена декретом Совнаркома от 28 июня 1918 года о национализации важнейших отраслей промышленности страны. Но декрет опоздал. К этому времени практически во всём Кузбассе Советская власть была ликвидирована.

На Кольчугинском руднике это произошло 4 июня 1918 года, когда рудник заняли чехи и белогвардейцы. Большевистская организация была разгромлена, уцелевшие её члены перешли на нелегальное положение. Власть большевиков была заменена новым созданным местным комитетом белогвардейского Сибирского временного правительства во главе с инженером Головиным. Был отменён 8-часовой рабочий день, ограничена деятельность профсоюзов, изменены условия найма на работу не в пользу рабочих, денежная оплата заменена на выдачу так называемых "бон", прозванных в народе "копикузами", и т.д. Того же, 28 июня 1918 года белогвардейское Сибирское временное правительство опубликовало закон о денационализации промышленности. Национализированные копи были возращены владельцам.

В защиту завоеваний Октябрьской революции кольчугинские горняки приняли активное участие. 28 мая 1918 года, после получения известия о начале белочешского мятежа, рабочие рудника, собравшиеся на митинг, приняли решение сформировать красногвардейский отряд и отправить его в сторону железнодорожной станции Юрга. Добровольцами записались около 300 человек.

Из общего отряда сформировали три, два из которых направили в сторону Юрги, а третий был отправлен для подавления восстания в Брюханове. Под Арлюком (перед Юргой) кольчугинцы соединились с отрядами из Кузнецка и Щегловска. Во главе Кольчугинского отряда встал Петр Федорович Сухов (он появился в Кольчугине в 1916 году, после ранения на фронте). Но красногвардейцы не смогли одолеть превосходящие силы прекрасно вооружённых и обученных белочехов и были вынуждены отступить в Кольчугино.

7 июня в связи с приближением к Кольчугину крупных сил чехов и белогвардейцев отряд шахтёров во главе с П. Суховым отступил от рудника в сторону Салаира и далее – на Барнаул для соединения с Красной Армией.

Начался известный в сибирской летописи двухмесячный поход отряда П. Сухова, сопровождавшийся на протяжении всего, почти трёхтысячекилометрового пути, беспрерывными боями. 10 августа

1918 года под деревней Тюнгур отряд принял последний бой. Сухов раненым был схвачен и расстрелян.

В Кольчугине тем временем шли препрессии. Администрация рудника стала увольнять

последовавшую за ним расправу с восставшими, историческое Кольчугинское восстание не прошло бесследно и сыграло положительную роль – забастовочное и партизанское движение в Кузбассе стали

проводены меры по отгрузке, в которых приняли участие и вышестоящие органы.

Рабочие были взяты армией на все виды довольствия, получая некоторое время армейское обмундирование и паёк,

го дел. Разработка проводится при помощи трёх вертикальных шахт, из коих главная – "Капитальная" глубиной 60 саженей; двух – 45 и 34 саженей и одной "Журинской" длиной в 80 саженей.

Техническое оборудование главной шахты "Капитальная" с железным над нею шатром ещё не закончено, и подъём производится при помощи углеподъёмной машины и клетью с одним вагончиком. По окончании оборудования шахты можно будет выдавать на поверхность до 20 000 тысяч пудов в год, каковой и предполагается в ближайшем будущем производительность шахты.

Воды сравнительно немноги, в настоящее время – около одного кубометра в минуту.

Как Кемеровский, так и Кольчугинский рудники возникли в сравнительно пустынных местностях, а посему одновременно с приглашением служащих и рабочих, приходится озабочиваться устройством для них жилых домов. Равным образом обществу приходится заботиться об устройстве в возникших поселениях продовольственных лавок и предоставлять им свой кредит и содействие.

24 февраля 1920 года председатель правления "Объединения каменноугольной промышленности Западной Сибири" А.Д. Чугурин в докладе "О состоянии рудников Кузбасса после ликвидации колчаковского режима", в частности, отметил:

– Шахты Кольчугинского рудника во время переворота работ не прерывали. Пониженная за время прохождения через рудник фронта производительность шахт в январе поднялась почти до нормальной: средняя за январь – 27 тысяч пудов.

Дальнейшему развитию работ препятствует недостаток рабочей силы и некоторых материалов (например, смоляных канатов для бремсбергов). С 15 января по 15 февраля на Кольчугинском руднике добыто около 75 тысяч пудов.

Сразу, по восстановлении в Кузбассе Советской власти, правительственные органы страны стали проводить меры, направленные на ускоренное развитие угольной промышленности Сибири и особенно Кузбасса. При этом не были забыты идеи и наработки, заложенные ранее Копикузом. А проблема Урало-Кузбасса была поставлена правительством Советского государства еще в начале 1918

года. В апреле 1918 года ВСНХ объявил конкурс на разработку проекта кооперирования горной и металлургической промышленности Урала и Кузбасса.

Как было выше уже отмечено, с окончанием гражданской войны в Кузбассе и восстановлением в нём Советской власти все угольные шахты, действовавшие в Кузнецком крае, в том числе и шахты Копикуза, были национализированы.

**Ю. СУНГУРОВ.**  
Горный инженер, ветеран Кольчугинского рудника.

# УИСТОКА УГОЛЬНОГО КУЗБАССА

— К 125-летию рудника (1883-2008) —

революционно настроенных рабочих, выселять их семьи из бараков.

С первых же дней после белогвардейского переворота стало развиваться забастовочное движение шахтёров рудника. После забастовки рабочих Кольчугинских копей, прошедшей 17 июня 1918 года, в район копей стали стягиваться воинские части.

Нелегальная работа большевиков на Кольчугинском руднике получила наибольший размах по сравнению с другими районами Кузбасса. Организаторами подпольной работы стали на шахте "Журинская" А.В. Ролико-Виноградов, на шахте "Николаевская" – Д.И. Погребной, оставшийся в Кольчугине по заданию большевистской партии.

К началу 1919 года в Кольчугине сложилась подпольная организация. К февралю в боевых дружинах кольчугинцев состояло около 300 человек. Получив сведения, что колчаковцы напали на след организации и готовят её разгром, комитет подполья принял решение начать восстание в ночь с субботы 24-го на воскресенье 25 марта (с 5 по 6 апреля) 1919 года.

Произошло знаменитое Мартовское восстание шахтёров Кольчугинского рудника. Восставшие захватили почту, телеграф, железнодорожную станцию, местный военный гарнизон, провозгласили власть Советов.

К восставшим примкнули военнопленные. Но восстание не было поддержано соседними районами Кузнецкого края. Оставшись в одиночестве и получив сведения о движении на Кольчугино больших сил белогвардейцев, восставшие сделали попытку соединиться с партизанами, но, в конечном счёте, были подавлены колчаковскими карательными отрядами. Часть восставших соединилась с одним из наиболее крупных партизанских отрядов, который находился в Мариинской тайге, под командованием В.П. Шевелева.

Восстановленная Мартовским восстанием Советская власть продержалась в Кольчугине всего 22 часа. 8 апреля 1919 года в Кольчугино прибыл отряд правительственный войск особого назначения для расправы с участниками восстания.

По сведениям, собранным позже участником восстания Константином и первым председателем Кольчугинского Совета Сухоруковым, только в Кольчугине были расстреляны около 400 рабочих, солдат и военнопленных из числа принявших участие в восстании и погибших. Немало кольчугинцев после ареста были увезены с рудника и позже погибли в колчаковских застенках, среди которых значится Троицко-Савская тюрьма.

Несмотря на поражение Кольчугинского восстания и

расширяться. Это вынудило колчаковское правительство в мае 1919 года выделить томскую железную дорогу в самостоятельный структурный единицу и объявить её на военном положении.

Уголь для паровозов Транссибирской магистрали поставляли в основном Кольчугинское и Ажеро-Судженские копи. Во второй половине 1919 года запасы угля на копях были израсходованы. 5 августа рабочие Кольчугина забастовали и вообще прекратили отгрузку угля.

Тыл колчаковцев стал представлять для них, по существу, второй фронт.

В конце 1919 года руководители колчаковской контрразведки сообщали: "Вероятно, 97 процентов населения Сибири в настоящее время настроены антиколчаковски". В августе 1919 года в Кольчугине начало складываться новое подполье под руководством направленного сюда большевистскими организациями Сибири для организации и проведения конспиративной работы Бескова, работавшего в кабинете рудника под фамилией Муратова.

Подпольная организация в тесной связи с партизанскими отрядами начала готовить новое восстание. Но поднять восстание не удалось. Слишком насторожены после мартовских событий были колчаковцы.

К Кузбассу уже приближалась Красная Армия. 16 декабря 1919 года в Кольчугино вступили части Первой Томской партизанской дивизии под командованием В.П. Жевелева. На следующий день состоялось собрание кольчугинских рабочих и служащих, на котором было принято решение о проведении выборов в Совет рабочих и солдатских депутатов. Избрались по три представителя от каждой сотни рабочих.

19 декабря открылось организационное заседание избранного Совета, на котором был создан исполнительный комитет. Вновь избранный Совет в первую очередь призвал население приступить к своим обычным работам. А 26 декабря в Кольчугино вступили части Красной Армии. 27 декабря образован Революционный Комитет – орган восстановленной Советской власти. Председателем его был назначен Гавриил Бесков (Муратов).

29 декабря 1919 года на совместном заседании было принято решение о передаче функций и дел Совета депутатов Революционному Комитету.

Ко времени восстановления в Кузбассе Советской власти на поверхности шахт Кольчугинских копей скопилось около миллиона пудов угля. Были

За период гражданской войны в Кузбассе добыча угля в Кольчугинских копях снизилась.

Добыча угля в Кольчугинских копях в годы мировой войны и в годы гражданской войны в Кузбассе:

Годы	1914	1915	1916	1917	1918	1919
Объём добычи угля, тыс.тонн	6,6	19,5	126,1	168,7	52,4	126,1

За весь досоветский период (36 лет – с 1883 по 1919 гг.) на копях Кольчугинского рудника было добыто 700 тысяч тонн угля, что составляло менее 0,01 % от всего объёма угля, добываемого шахтами рудника к 2000 году.

Наибольший объём добычи Кольчугинский рудник дал в 1917 году (168,7 тысячи тонн). В следующем, 1918 году добыча угля упала в 3,2 раза по сравнению с предыдущим годом, но в 1919 году уровень добычи по сравнению с предыдущим годом снова поднялся (почти в 2,5 раза), но к уровню 1917 года составил лишь 74,7 процента.

Следует отметить, что на спаде добычи в описываемый период, кроме общей неблагоприятной обстановки военного времени, сказалось снижение численности в 1919 году к предыдущему, 1918 году рабочих на руднике, особенно основных профессий (общее снижение численности рабочих за этот период выразилось в 5,5 %).

Вообще, в революционные годы и годы гражданской войны добыча угля была сосредоточена главным образом в Анжерском районе. В значительно меньших объёмах она велась в Кольчугинском и Щегловском районах.

Объём добычи угля по районам Кузбасса в 1917 году:

№ п/п	Районы Кузбасса	Объём добычи угля, тыс. тонн	% к общему объёму
1.	Анжерский	959,9	76,4
2.	Кольчугинский	168,7	13,4
3.	Щегловский	114,7	9,2
4.	Прокопьевский	13,1	1,0
	<b>Всего:</b>	<b>1256,4</b>	<b>100</b>

В 1919 году правление Копикуза так характеризовало Кольчугинское месторождение каменных углей: "Месторождение представляет собой свиту пологого падающих пластов, из которых в настоящее время разрабатываются три: Майеровский мощностью 0,6 сажени, Болдыревский мощностью 0,75 сажени, Журинский мощностью 2 сажени".

Уголь с большим количеством летучих веществ (30-40%) хорошо спекается и даёт кокс, негодный для доменной плавки, но годный для литейно-

## Первенство России-2006 Второй дивизион, зона "Восток"

### Положение команд на 2 июля

№	Команды	И	О	В	Н	П	М
1	«Металлург-Кузбасс», Новокузнецк	13	29	9	2	2	30-9
2	«Звезда», Иркутск	13	28	8	4	1	36-10
3	«Смена», Комсомольск-на-Амуре	13	27	8	3	2	22-15
4	«Сибиряк», Братск	13	23	7	2	4	17-13
5	«Океан», Находка	13	23	7	2	4	22-14
6	«Чита», Чита	12	19	5	4	3	26-15
7	«Иртыш-1946», Омск	12	19	4	7	1	18-9
8	«Амур», Благовещенск	12	17	5	2	5	15-13
9	«Динамо», Барнаул	13	17	5	2	6	18-16
10	«Чкаловец», Новосибирск	13	10	2	4	7	14-26
11	«Шахтер», Прокопьевск	13	8	2	2	9	8-31
12	«Заря», Ленинск-Кузнецкий	13	5	0	5	8	4-20
13	«Кузбасс-Динамо», Кемерово	13	3	0	3	10	2-41

### Календарь игр второго круга Первенства России по футболу с участием "Зари" (Второй дивизион, зона "Восток")

8 июля, суббота  
"Амур" (Благовещенск) – "Заря"  
11 июля, вторник  
"Чита" (Чита) – "Заря"  
17 июля, понедельник  
"Заря" - "Звезда" (Иркутск)  
20 июля, четверг  
"Заря" - "Сибиряк" (Братск)  
30 июля, воскресенье  
"Заря" - "Металлург-Кузбасс"  
(Новокузнецк)

5 августа, суббота  
"Смена" (Комсомольск-на-Амуре) – "Заря"  
8 августа, вторник  
"Океан" (Находка) – "Заря"  
15 августа, вторник  
"Заря" - "Динамо" (Барнаул)  
18 августа, пятница  
"Заря" - "Чкаловец" (Новосибирск)  
24 августа, четверг  
"Иртыш-1946" (Омск) – "Заря"  
27 августа, воскресенье  
"Шахтер" (Прокопьевск) – "Заря"

## Уважаемые родители!



### Поступив в гимназию № 18, ваш ребенок

- с 1-го по 4-й классы укрепляет свое здоровье в школе "Здоровейка", с 5-го по 9-й классы занимается по программе "Я здоров", в 10-11 классах - по программе "Мое здоровье - мое будущее";
- имеет возможность проявить себя, участвуя в спортивных праздниках, КВНах, научно-практических конференциях, олимпиадах, становится частью дружного, сплоченного, творческого коллектива учеников, учителей и родителей;
- в начальной школе обучается по методике развивающего обучения;
- в 5-9-х классах имеет уникальную возможность пройти комплексную компьютерную диагностику, позволяющую определить интеллектуальный, творческий потенциал, выявить профессиональные склонности ребенка;
- с 8-го класса может обучаться в классе предпрофильной подготовки, с 10-го класса - в классе профильного обучения, где выпускники готовят и ориентируют на поступление в вуз.

**ПРОФИЛИ:** социально-гуманитарный, физико-математический, естественнонаучный;



- в 9-11-х классах занимается под руководством преподавателей КемГУ и КузГУ на спецкурсах по разным дисциплинам и профилям.

Родители обучающихся в гимназии № 18 имеют право и возможность принять непосредственное участие в жизнедеятельности гимназии, работая в составе совета гимназии и попечительского совета.

Адрес: ул. Пушкина, 9.

Телефон: 7-69-91, 7-24-19.

E-Mail: MOU gimn18@mail.ru

## УТЕРИ

Утерянный аттестат В № 3528061 об окончании средней общеобразовательной школы № 11 в 2002 году на имя Александра Евгеньевича Втору-

шина считать недействительным.

xxx

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе (ИНН) № 42/01016366 на имя Ирины Петровны Тереховой считать недействительным.

## БЛАГОДАРЮ

29 июня в 10 часов утра на улице по пути на работу шестью выстрелами был зверски убит мой сын Павел Александрович Гречишников – руководитель частного охранного агентства "Брест". Это преступление принесло нашей семье непоправимое горе и страдание, возмутило многих горожан.

Знакомые и незнакомые жители Ленинска-Кузнецкого и Кемерова пришли к нам домой и на погребение, выразили искренние соболезнования, принесли море цветов, венков и душевности, что подтверждает служебный и общественный авторитет моего сына.

Добрые, милые люди, сердечное вам всем спасибо и земной материнский поклон!

Мать погибшего Людмила Дмитриевна Гречишникова.

## ДОБРЫЕ СТРОКИ

Выражаем благодарность и признательность торговой компании "Лёвшушка" и фирме такси "Экспресс" за поддержку в проведении ежемесячного литературного конкурса "Лучшее стихотворение месяца".

Городское отделение Союза писателей Кузбасса.

## ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 5269

## ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

### ПРОТОКОЛ № 1

#### рассмотрения и оценки котировочных заявок

30 июня 2006 года

г.Ленинск-Кузнецкий

1. Наименование предмета запроса котировок №18 - 6:  
поставка материалов для нужд ОАО "ККИТС".

2. Состав котировочной комиссии  
На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

Председатель котировочной комиссии: Гутьяр В.Р. – директор ОАО "КЭСК".

Члены котировочной комиссии: Кантеров Д.В., Змачинский С.В., Сметанин А.П., Ковалев И.Н., Захаров А.М., Ганичева Е.В.

3. Организатором запроса котировок является ОАО "КЭСК"

Почтовый адрес: г. Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова,6.

Адрес электронной почты: energocomp@kmtc.ru

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 10 часов 00 минут 30 июня 2006 года до 10 часов 30

минут 30 июня 2006 года по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова,6.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте <http://kesk.kuzbass.net> в сети Интернет 16 июня 2006 г.

6. Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие:

6.1. Минимальная цена контракта.

6.2. Поставка товара в июне 2006г.

7. До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок 26 июня 2006 г. 10 часов 00 минут (время местное) поступило по 1 (одной) котировочной заявке на бумажном носителе на каждый предмет запроса котировок, как это зафиксировано в "Журнале регистрации поступления котировочных заявок" (приложение 1 к Протоколу рассмотрения и оценки котировочных заявок), следующих участников размещения заказа:

№ п/п	№ лота	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника размещения заказа	Адрес (юридический и фактический)	Предлагаемая цена контракта (руб.)	Точное время поступления котировочной заявки
1.	Лот №2	ЗАО «Стройсервис»	г.Кемерово, пр.Кузнецкий 121	248.000	26.06.06. 9-22 (местного времени)
2.	Лот №1	ЗАО «Стройсервис»	г.Кемерово, пр.Кузнецкий 121	167.170	26.06.06. 9-23 (местного времени)

8. В связи с тем, что после окончания срока подачи котировочных заявок подана только 1 (одна) котировочная заявка на каждый предмет запроса котировок, организатор запроса котировок 26 июня 2006г. разместил на официальном сайте <http://kesk.kuzbass.net> извещение о продлении срока подачи котировочных заявок до 10 часов 00 минут 30 июня 2006г (местного времени). При этом организатор запроса котировок направил запрос котировок ООО "Сибирская трубопроводная компания" (г.Новосибирск), ООО "Металлпромснаб"

(г.Новокузнецк) и ООО "Инженерные коммуникации" (г.Новосибирск).

9. До окончания срока подачи котировочных заявок, указанного в извещении о продлении срока подачи котировочных заявок, дополнительно подано по 1 (одной) котировочной заявке на бумажном носителе на каждый предмет запроса котировок, как это зафиксировано в "Журнале регистрации поступления котировочных заявок" (приложение 1 к Протоколу рассмотрения и оценки котировочных заявок), следующих участников размещения заказа:

№ п/п	№ лота	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника размещения заказа	Адрес (юридический и фактический)	Предлагаемая цена контракта (руб.)	Точное время поступления котировочной заявки
1.	Лот №1	ЗАО «Система комплексного снабжения МетТриС»	г.Новосибирск, ул. Мира,58, АБК №3	159.750	29.06.06. 14-03 (местного времени)
2.	Лот №2	ЗАО «Система комплексного снабжения МетТриС»	г.Новосибирск, ул. Мира,58, АБК №3	245.100	29.06.06. 14-04 (местного времени)

10. Предложение о наиболее низкой цене товаров, работ, услуг составило:

№ лота	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника размещения заказа	Адрес (юридический и фактический)	Предлагаемая цена контракта (руб.)
Лот №1	ЗАО «Система комплексного снабжения МетТриС»	г.Новосибирск, ул. Мира,58, АБК №3	159.750
Лот №2	ЗАО «Система комплексного снабжения МетТриС»	г.Новосибирск, ул. Мира,58, АБК №3	